
 

 

Педагогічна  газета №8 (березень)2023 

2020)))

року) 

 

Семінар-практикум «Захист прав споживачів: 
практичні аспекти» 

На семінарі-практикумі «Захист прав споживачів: практичні аспекти» за участю фахівців 

управління захисту прав споживачів Головного управління Держпродспоживслужби в 

Івано-Франківській області розглянуто актуальні питання роботи підприємств сфери 

комерції, ресторанного господарства та туризму в умовах сьогодення. 

 

Начальник управління Олександр Грибик, 

Валентина Сенчук – завідувач сектору контролю 

за рекламою, дотриманням антитютюнового 

законодавства та пробірного контролю, Іван 

Сендецький – головний спеціаліст відділу 

контролю у сфері торгівлі, робіт і послуг 

запропонували учасникам семінару-практикуму 

проаналізувати кейси типових порушень прав 

споживачів. 

Обговорення ситуаційних завдань 

студентами та викладачами було і цікавим, і 

пізнавальним. Головне – корисним для майбутніх 

фахівців сфери послуг. 

Організаторами семінару-практику узгоджено 

тематику наступних спільних занять. 

 

 

 

 

ВСП «Івано-Франківський фаховий коледж 

 ресторанного сервісу і туризму 

Національного університету харчових технологій 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                     ВІТАЄМО!!!! 

Перемога в обласному конкурсі солістів «Пісенний вернісаж» 
   Відповідно до Програми розвитку освіти 

Івано-Франківщини на    2016-2023 роки, 

затвердженої рішенням обласної ради від 

25.12.2015   № 42-2/2015 (зі змінами), наказу 

департаменту освіти і науки облдержадміністрації 

від 17.01.2023 №12«Про проведення обласного 

конкурсу солістів «Пісенний вернісаж» серед 

студентів закладів фахової передвищої освіти», з 

метою популяризації сучасної української пісні, 

підтримки та розвитку вокального мистецтва, 

удосконалення виконавської майстерності, 

розширення репертуарного кругозору учасників 

конкурсу, налагодження творчих контактів між 

керівниками вокальних колективів, виховання 

високої духовності та культури в молодіжному 

середовищі, змістовного проведення дозвілля 

молоді  01 березня 2023 року проведено конкурс 

солістів «Пісенний вернісаж» 

          Обласний конкурс  солістів «Пісенний вернісаж» показав важливість проведення 

даного заходу, внаслідок якого було виявлено багато творчої та талановитої молоді, яка 

буде залучена до інших мистецьких заходів різного рівня. 

У конкурсі  взяли участь 32 студенти із 16 закладів фахової передвищої освіти 

області. Найчастіше пісні були пронизані патріотизмом, повагою до героїчних подвигів 

наших воїнів, любов’ю до своєї землі та народу. На підставі протоколу журі переможцем 

у номінації  «Українська популярна музика» стала студентка ВСП «Івано-Франківський 

фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ»  Дарія  Липецька, яка зайняла І 

місце (керівник Г.Салабай). Щиро вітаємо! 

Педагогічна газета «Західний вітер»  
Головний редактор: Олександра Храбатин, методист коледжу 

 



 

 

Навчальна екскурсія – здобутий професійний досвід та 
мотиваційна розповідь 

06 березня  2023 р. студенти другого курсу, які навчаються за 

професією бармена (КОБ-24) за ініціативи викладача англійської 

мови Ольги СМІЛЯК, відвідали цікаві сучасні заклади 

ресторанного господарства “Легенда Паб”,   “Шампанерія “, 

Chicken Hut”,  “Майстерня шоколаду” з метою ознайомлення зі 

специфікою діяльності закладів та особливостями обслуговування 

іноземних туристів. 

«Легенда Паб» — заклад не тільки харчування — це маленький 

світ ігор та розваг. Ассортимент смачних європейських страв, 

вдало доповнений  що, дає можливість не тільки ситно пообідати і 

повечеряти, але й відсвяткувати будь-яку подію.  

ChickenHUT  — одна з найбільш популярних мереж закладів 

швидкого харчування в Україні. Секрет їхнього успіху в 

постійному розвитку та дотриманні високих стандартів 

обслуговування і приготування їжі. 

Майстерня Шоколаду – це затишний куточок з магією 

шоколадного мистецтва, який втілює в життя всі солодкі мрії. 

Величезний вибір найсмачніших в світі цукерок, шоколадних 

виробів та сувенірів.  У  Майстерні Шоколаду завжди   тепла і 

приємна атмосфера європейської кондитерської ХІХ ст, вишукані 

коктейлі, ароматна кава та приємний настрій. Майстерня 

Шоколаду – незабутні враження, справжній шоколадний рай. 

Шампанерія - концепт  твого хорошого настрою. Не ресторан чи 

винний бар , а шампань-бар  нового формату. 

 у центрі стометрівки. Унікальність - локація, панорамний вигляд, 

атмосфера екзотики в центрі маленького міста  

Івано-Франківська.Ресторан пропонує великий вибір ігристих вин, 

страв європейської та середземноморської кухні.  

Під час навчальної екскурсії студенти ознайомились з  

 асортиментом страв, напоїв, а також із сучасним обладнанням та 

інноваційними технологіями, які впровадженні в даних 

ресторанах. 

Студенти висловили  щиру вдячність керівництвам цих 

ресторанних закладів  за здобутий професійний досвід, 

мотиваційну розповідь та можливість відвідати одні із кращих 

закладів гостинності Івано-Франківська! 

Зустріч з Станіславом КЛИМОМ  – випускником 
коледжу, воїном Збройних сил України 

 
07 березня 2023 року з метою виховання в здобувачів освіти  патріотизму, 

шанобливого ставлення до рідної країни, гордості за наших захисників у коледжі  було 

організовано зустріч   з Станіславом КЛИМОМ  – випускником коледжу, воїном 

Збройних сил України. 

Запрошений гість не на багато старший за наших 

студентів, а вже встиг побувати на війні та зустрітися 

зі смертю. Це людина сильної волі, міцного характеру, 

упевнений у собі, справжній патріот України. З 

глибоким сумом та болем в очах  ділився з студентами  

спогадами, розповідав , що пережив за час, проведений 

на Донбасі. Хлопець своїм прикладом показав, що не 

тільки словами можна любити свою Батьківщину, але і 

вчинками доводити це. Відповідаючи на численні 

запитання студентів, запрошений воїн намагався у 

доступній формі розповісти про життя на війні, про те, 

як боронили довірений об’єкт, про допомогу 

волонтерів, про солдатську єдність, братство, і про все 

те, що цікавило студентів. Говорили про військові 

будні зі сльозами на очах, а в залі панувала тиша… 

Запрошений воїн почув від дирекції, педагогічного колективу та студентської 

молоді щирі слова подяки і шани. 

Події останніх місяців укотре довели, що український народ неможливо подолати. Вони 

тільки об’єднали нас, збудили в кожного з нас почуття щирого й глибокого патріотизму, 

дали змогу проявити себе безкорисливими, щедрими, готовими на все заради 

незалежності та кращого майбутнього нашої держави. 



 

 

Вистава «Кохані жінки Тараса Шевченка» 

  
Щороку наша країна відзначає день народження одного з батьків української нації, 

українського поета і письменника, класика української літератури, мислителя, 

художника, національного Героя й одного з головних символів України – Тараса 

Григоровича Шевченка. Студенти нашого коледжу також не залишилися осторонь і 

довели, що Великий Кобзар живе досі у своїх творах та їхніх серцях. З метою виховання 

почуття патріотизму, національної самосвідомості, духовної єдності поколінь, шани до 

творчості Великого Кобзаря у закладі було проведено цікавий захід –  вистава «Кохані 

жінки Тараса Шевченка»підготовлені художнім керівником Галиною САЛАБАЙ зі 

студентами коледжу. Історія зберегла імена коханих 

поета та художника Тараса Шевченка. Однак, не 

завжди і далеко не всі жінки залишали слід в його 

поезії. Проте, не можна сказати що вони не залишили 

свій слід в творчості Тараса, як і у його житті. 

Поета не стало. Згасла свічка його життя. Але 

залишилось слово, яке не має обмежень у просторі, 

бо воно злітає все вище і вище, до вершин духу генія, 

де немає розбитих мрій, надій, розчарувань. 

Доля геніїв жорстока. Та навіки залишився з нами 

той,»хто зробив своє велике діло, хто не зазнав щастя 

живим і кого ждало інше щастя вже по смерті, тяжко 

зароблене щастя, безсмертна слава во віки і віки…» 

Він продовжив свій родовід не в прямих нащадках – а 

в Слові, увічнив себе як єство всього народу, як долю 

і характер України. Тож хай назавжди у ваших серцях 

горить іскорка любові до поезії, яку засвітив Великий 

Кобзар. 

Естетичні тенденції по оформленню та подачі страв 
07 березня  2023 року у ВСП «Івано-Франківський 

фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму 

НУХТ» відбулася науково-практична конференція 

«Естетичні тенденції по оформленню та подачі страв» 

(під керівництвои викладача Мельник Т. 

В). Головною метою конференції було обговорення 

актуальних питань сучасних естетичих тенденцій у 

сучасних закладах ресторанного господарства. Під час 

конференції студенти Яремчук В., Гаргат Х., Іванишин 

Ю., Олексюк Г. цікаво та змістовно проаналізували 

важливість естетики в кулінарії.  Провели аналіз 

роботи наших  кухарів, які  не просто готують, а 

перетворюють процес видачі страви в творчість, щоб 

вигляд їх був ідеальним ( так само як і її смак). 

Готуючи страву, слід звертати увагу 

не тільки на його смакові 

властивості, але й на зовнішній 

вигляд. Красиво оформлена страва 

збуджує апетит,  зосереджує увагу 

людини на майбутній їжі і покращує 

засвоєння їжі.  Велике значення для 

красивого оформлення страви має 

посуд, в якому подають їжу. При 

оформленні страв не слід вживати 

предмети, які не є їстівними (крім паперових папільоток, які оберігають руки від 

забруднення). Неприпустимо вживання таких матеріалів як фанера, парафін для 

прикраси, сире тісто. Також не слід вживати штучні барвники.          

Під час конференції тривала активна 

дискусія учасників і доповідачів, 

аналізувались сучасні особливості 

роботи закладів готельно-ресторанного 

бізнесу, вплив на них кризового 

сьогодення та перспективні шляхи 

впровадження естетичних тенденцій по оформленню та подачі страву сферу гостинності. 

Участь у науково-практичних конференціях дає можливість вдосконалювати свої фахові 

знання й вміння, ніколи не зупинятися на досягнутому й завжди прагнути до особистого 

й професійного успіху!  

Адміністрація коледжу щиро вдячна всім педагогічним працівникам та студентам, які 

взяли участь у роботі конференції «Естетичні тенденції по оформленню та подачі 

страві». 

 

 

 



 

 

Міжнародна співпраця 
В рамках міжнародного співробітництва 

коледжу та німецької фірми ELMA 15 березня 

відбулася зустріч студентів із представником 

компанії Оленою Павлишинець. 

Помічник директора компанії детально 

розповіла про здобуття професійної освіти в 

Німеччині за дуальною формою навчання. 

Зокрема, презентувала програму професійної 

освіти за напрямами: «Фахівець готельно-

ресторанного бізнесу», «Ресторанний сервіс» 

та «Кухар», особливості навчання, проживання 

та перспективи подальшого 

працевлаштування. 

 

Конкурс знавців іноземної мови 
23 березня 2023 року у ВСП “Івано-Франківський 

фаховий коледж ресторанного сервісу і туризму НУХТ” 

відбувся конкурс знавців іноземної мови. Мета 

конкурсу:- підвищувати мотивацію студентів до вивчення 

іноземної мови;- систематизувати знання з англійської 

мови;- розвивати навички діалогічного та монологічного 

мовлення;- сприяти розвитку міжкультурної компетенції;- 

продовжувати формувати навички сприйняття на слух 

іноземного мовлення;- виховувати інтерес до вивчення 

іноземної мови. 

Даний захід було проведено викладачами 

іноземної мови – Наталією ФЕДУН та Ольгою 

СМІЛЯК. У конкурсі взяли участь 14  

студентів  різних професій та спеціальностей. 

Студентам ставились цікаві та актуальні 

питання і використовувались нестандартні 

форми роботи. 

Завдання №1. Самопрезентація. Завдання №2. 

Тестовий контроль. Завдання №3. 

 Презентація професії Завдання №4. Конкурс 

“Креатив” 

Завзято, із захопленням учасники шукали виконували завдання, намагалися 

розкрити свої здібності та знання іноземної мови, проявляли кмітливість і ерудицію.  

Дякуємо всім студентам за активність та бажаємо наснаги у вивченні іноземної мови! 

Можна з гордістю зазначити, що такі студенти стануть конкурентоспроможними на 

ринку праці як на території України, так і за її межами. Вітаємо переможця конкурсу 

Анатолія ФЕДОРЧУКА.З хвилюванням очікували на результати. І вони порадували.  

Літературно-музичні читання поезій Ліни Костенко 

 
Літературні читання до дня народження видатної поетеси сучасності Ліни Василівни 

Костенко підготували викладачі коледжу Зінаїда БОЛЮК та Василь КАРАЧ, 

Ліна Костенко… – вона вся у своїх віршах: і громадський  діяч, і філософ, і просто 

сильна та красива жінка. Про що б вона не писала, її поезії зачаровують своєю 

неповторністю, глибиною, ліризмом, змушують замислитись, здавалося б, над простими 

речами.  «Мене не можуть люди не почути…» – слушно сказала поетеса.  

Директор коледжу Віра КУЗНЕЦОВА зазначила: «Ліна Костенко – перлина сучасної 

української літератури. Її твори не лише цікаві, а й глибоко актуальні. Кожний її вірш – 

це неповторне творіння, досконале поєднання «душі та розуму». Поетеса сама окреслила 

свій життєвий шлях: 

Я вибрала долю собі сама. 

І що зі мною не станеться – 

У мене жодних претензій нема 

До долі моєї обраниці. 

Тож обравши собі Долю, рідною 

сестрою якої є Поезія, а матір’ю – 

Правда, Ліна Костенко дарує свої твори 

нам – своїм читачам… 

Ліна Костенко – це «жива легенда», 

«непереборний дисидент», «еталон 

жіночої мужності», тому ми вважаємо, 

що повинні пишатися такими 

українцями та проводити подібні 

заходи в кожному куточку нашої 

країни! 


